



Sekcja Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych

ul. Powstańców Wielkopolskich 7, 85-090 Bydgoszcz

tel.: 47 751-53-21, fax: 47 751-53-19, e-mail: przetarg@bg.policja.gov.pl

Bydgoszcz, 03.08.2020 r.

SZPiFP-85/20

Egz. poj.

Dotyczy postępowania: Dostawa mebli biurowych /SZPiFP-85-20/.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej ustawą informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące SIWZ. Poniżej przedstawiam ich treść, stosowne wyjaśnienia treści SIWZ.

Pytanie nr 1

Czy pod budynek w Inowrocławiu oraz w Bydgoszczy jest możliwość podjechania dużym samochodem ciężarowym z naczepą długości 13,60mb?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, że pod budynek KPP w Inowrocławiu nie ma możliwości podjechania dużym samochodem ciężarowym z naczepą o długości 13,60mb. Ulica Toruńska jest ulicą jednokierunkową z miejscami parkingowymi wyznaczonymi po obu stronach ulicy zarządzanych przez miasto Inowrocław. Wykonawca w zakresie oceny przejazdu może niezależnie dokonać weryfikacji na miejscu.

Zamawiający informuje również, że Wykonawca ma możliwość podjechania dużym samochodem ciężarowym z naczepą o długości 13,60mb pod budynek KWP w Bydgoszczy.

Pytanie nr 2

Proszę o załączenie wykazu mebli z podziałem na poszczególne miejscowości. Jest to informacja niezbędna do prawidłowego oszacowania kosztów dostawy oraz właściwego uzupełnienia formularza ofertowego, w którym konieczne jest wskazanie wartości dla poszczególnych etapów realizacji.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający informuje, że w rozdz. III ust. 4 pkt a) i b) SIWZ oraz w §3 ust. 1 pkt. 1) i 2) załącznika nr 3 do SIWZ wskazał, które pozycje z tabeli Załącznika 1A do SIWZ trafią w poszczególnych etapach do wybranych lokalizacji tj.:

I etap

KPP Inowrocław – dot. mebli z pozycji 13-19, 29 Załącznika 1A do SIWZ

KWP w Bydgoszczy – dot. mebli z pozycji 1-12, 20-28, 30-33 Załącznika 1A do SIWZ

II etap

KPP Inowrocław – dot. mebli z pozycji 1-12, 20-28, 30-33 Załącznika 1A do SIWZ

Niniejsze pismo jest wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Katarzyna Zbiliska
/podpis na oryginale/